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CONCEJO MUNICIPAL DE SANTIAGO DE CALI 

ACTA N°21.2.1.1-103 
SESIÓN  PLENARIA ORDINARIA 

 

 

HORA   : Siendo las 3:30 p.m. inicia la Plenaria 
FECHA   : Jueves 25 de Octubre de 2012 
LUGAR   : Hemiciclo del Concejo Municipal 
 
 

PRESIDENTE  : H.C. FERNANDO ALBERTO TAMAYO OVALLE 
 
SECRETARIO  : Dr. HERBERT LOBATON CURREA 
RELATORA  : Dra. NHORA ELENA CARDENAS SANDOVAL 
 
(ASUME LA PRESIDENCIA EL H.C. DANIS ANTONIO RENTERÍA CHALÁ) 

PRESIDENTE: Señor Secretario, siendo las 3:30 pm damos inicio a la Sesión 
Plenaria del día de hoy jueves 25 de Octubre de 2012, Sr. Secretario sírvase 
llamar a lista. 

VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
 

EL SECRETARIO: Llamada a lista Sesión Plenaria Ordinaria, día jueves 25 de 
Octubre de 2012, siendo las 3:30 de la tarde. 

 
ARCOS BENAVIDES OSWALDO   (P) 
ARROYAVE RIVAS, FABIO FERNANDO  (P) 
BARRERAS CORTES, ROY ALEJANDRO  (P) 
ECHEVERRY BUSTAMANTE, ALBEIRO  (P) 
GARCÍA MORENO, NORALBA   (P) 
GIL MOSCOSO, JOSÉ FERNANDO  (P) 
GÓMEZ GÓMEZ, LUIS ENRIQUE  (A) 
GUTIÉRREZ VARGAS, AMPARO   (P) 
HOYOS GARCÍA, JOHN JAIRO   (P) 
HURTADO SÁNCHEZ, NORMA   (P) 
MAYA BEDOYA, JOHN MICHEL   (E) 

MOLINA BELTRÁN, PATRICIA   (P) 
MOSQUERA, HARVY    (P) 
OLAYA, CIRO, JUAN CARLOS   (P) 
PINILLA MALO, CARLOS HERNANDO  (P) 
RENTERÍA CHALÁ, DANIS ANTONIO  (P) 
RODRÍGUEZ NARANJO, CARLOS HERNÁN (P) 
ROJAS BAUTISTA, JOSÉ URIEL   (P) 
TAMAYO OVALLE FERNANDO ALBERTO  (P) 
TORO ECHAVARRÍA, AUDRY MARÍA  (P) 
VÉLEZ GÁLVEZ, CLEMENTINA   (A) 
        Nota: Presente (P)   Ausente (A)   Excusa (E) 

 
Señor Presidente hay quórum Decisorio. 
 
A continuación entonaremos las notas del Himno Nacional y el Himno a Santiago 
de Cali. 
 
(SE ESCUCHA EL HIMNO DE COLOMBIA Y EL HIMNO A SANTIAGO DE CALI) 
(ASUME LA PRESIDENCIA EL H.C. FERNANDO ALBERTO TAMAYO OVALLE) 

PRESIDENTE: Señor Secretario, sírvase leer el Orden del Día. 
 

EL SECRETARIO:   ORDEN DEL DÍA 

SESIÓN PLENARIA ORDINARIA 
JUEVES 25 DE OCTUBRE DE 2012 

1. LLAMADA A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. CELEBRACIÓN ANUAL DEL DÍA DE LA BIBLIA SEGÚN PROPOSICIONES Nº 
113 Y 125 PRESENTADAS POR EL HONORABLE CONCEJAL JOSÉ 
FERNANDO GIL MOSCOSO, COADYUVADA POR LOS HONORABLES 
CONCEJALES: AUDRY MARÍA TORO ECHAVARRÍA, NORMA HURTADO 
SÁNCHEZ, ALBEIRO ECHEVERRY BUSTAMANTE, CARLOS HERNANDO 
PINILLA MALO, NORALBA GARCÍA MORENO, CARLOS HERNÁN RODRÍGUEZ, 
DANIS ANTONIO RENTERÍA CHALÁ, AMPARO GUTIÉRREZ VARGAS, 
FERNANDO ALBERTO TAMAYO OVALLE Y HARVY MOSQUERA. 

3. PROPOSICIONES, COMUNICACIONES Y VARIOS. 
 

-Señor Presidente ha sido leído el Orden del Día- 
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EL PRESIDENTE: En consideración el Orden del día…, se inicia la discusión…, 
anuncio que va a cerrarse…, queda cerrada ¿Lo aprueba la Plenaria? 
 
(EL H.C. APRUEBA EL ORDEN DEL DÍA) 

El SECRETARIO: Ha sido aprobado Sr. Presidente.  
 
EL PRESIDENTE: Siguiente punto del Orden del Día, Sr. Secretario  
 

CONTINUACIÓN DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA 
 
EL SECRETARIO: Segundo (2º) 

CELEBRACIÓN ANUAL DEL DÍA DE LA BIBLIA SEGÚN 
PROPOSICIONES Nº 113 Y 125 PRESENTADAS POR EL HONORABLE 
CONCEJAL JOSÉ FERNANDO GIL MOSCOSO, COADYUVADA POR 
LOS HONORABLES CONCEJALES: AUDRY MARÍA TORO 
ECHAVARRÍA, NORMA HURTADO SÁNCHEZ, ALBEIRO ECHEVERRY 
BUSTAMANTE, CARLOS HERNANDO PINILLA MALO, NORALBA 
GARCÍA MORENO, CARLOS HERNÁN RODRÍGUEZ, DANIS ANTONIO 
RENTERÍA CHALÁ, AMPARO GUTIÉRREZ VARGAS, FERNANDO 
ALBERTO TAMAYO OVALLE Y HARVY MOSQUERA. 

   

Ha sido leído el segundo punto del Orden del Día, Sr. Presidente.  
 
EL PRESIDENTE: Deja constancia de la presencia de los H. Concejales: FABIO 
ARROYAVE, AMPARO GUTIÉRREZ, CARLOS HERNÁN RODRÍGUEZ, HARVY 
MOSQUERA y OSWALDO ARCOS. Tiene la palabra la Jefe de Comunicaciones y 
Relaciones Corporativas, Dra. AUDREY BAHAMÓN GÓMEZ. 
 
LA JEFE DE COMUNICACIONES Y RELACIONES CORPORATIVAS DEL 
CONCEJO MUNICIPAL DE SANTIAGO DE CALI, DRA. AUDREY BAHAMÓN 
GÓMEZ: Saluda a todos los presentes y da la bienvenida en nombre de la 
Corporación Santiago de Cali a este Día Internacional de la Biblia. Invita al Apóstol 
JOHN MILTON RODRÍGUEZ a la Mesa Principal. Tiene la palabra el Sr. 
Presidente de la Corporación, Dr. FERNANDO ALBERTO TAMAYO OVALLE. 
 
H.C. FERNANDO ALBERTO TAMAYO OVALLE: Da la bienvenida a todos los 
presentes, saluda a los compañeros Concejales y a todos los asistentes. 
 
En nombre de la Corporación Concejo Municipal de Santiago de Cali, se permite 
exaltar esta conmemoración anual del Día de la Biblia. Sea ésta la oportunidad 
para rescatar los valores de la sociedad caleña y colombiana, ya que las 
manifestaciones de fe son fundamentales para todos los creyentes sin distingos de 
credos y religiones. 
 
Manifiesta el H. Concejal que este acto nos invita a hacer una reflexión en torno a 
los momentos de crisis de distinto índole que se vive actualmente en nuestro país 
y pensar que es necesario el apoyo de un ser supremo, de un ser superior, porque 
nosotros solos no podemos llevar esa carga. 
 
A manera personal expresa que “la oración, la palabra, la Biblia, es mi compañía y 
es mi fortaleza en los momentos de afugia, en los momentos en que siento que las 
situaciones se me salen de las manos”. 
 
Se permite compartir un poco de historia acerca de por qué septiembre es el mes 
de la Biblia. El 26 de Septiembre de 1569 se terminó de imprimir la primera Biblia 
traducida al español por Casiodoro de Reina, llamada Biblia del Oso porque la 
tapa de esta Biblia tenía un oso comiendo miel desde un panal. Posteriormente 
fue revisada por Cipriano de Valera y de ahí nació la versión de la Reina Valera. 
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Finalmente, cierra su intervención con una poesía que se llama Canto a la Biblia y 
le toca el corazón. 
 
NOTA DE PROFESIONAL UNIVERSITARIO (Relatora): 

(SE TRANSCRIBE A CONTINUACIÓN LA POESÍA LEÍDA POR EL H.CONCEJAL).  

 
Canto a la Biblia 

 
La Biblia es una lámpara que ilumina 

la oscura senda del caminante. 
La Biblia es aire fresco que se respira, 

y al alma ofrece una vida sana. 
La Biblia es despensa llena de vitaminas 

que vigoriza a los redimidos. 
La Biblia es óleo santo que cura y calma 

la cruel herida del sufrimiento. 
La Biblia es fiel consejera 

que infunde aliento con sus promesas. 
La Biblia es el gran tesoro 

que embellece la senda mía. 

 
-Muchas gracias- 

 
LA JEFE DE COMUNICACIONES Y RELACIONES CORPORATIVAS DEL 
CONCEJO MUNICIPAL DE SANTIAGO DE CALI, DRA. AUDREY BAHAMÓN 
GÓMEZ: Agradece al Presidente de la Corporación Concejo Municipal de 
Santiago de Cali. Tiene la palabra el Subcontralor Municipal de Santiago de Cali, 
Dr. DIEGO DURÁN. 
 
EL SUBCONTRALOR MUNICIPAL DE SANTIAGO DE CALI, DR. DIEGO 
DURÁN: Saluda al Sr. Presidente del Concejo, a los H. Concejales y a todos los 
presentes. 
 
Inicia su intervención el Dr. DURÁN con la frase: “Dios es amor” y dice que es así 
porque Él envió a su hijo único a morir por todos nosotros. Dice que esta es una 
enseñanza que Él nos dejó que nos amemos y aprendamos a irradiar ese amor a 
todos nuestros familiares. 
 
Afirma que la Biblia es el único libro, que fue escrito por 40 autores y que ha 
permanecido por más de 1.500–1.600 años a pesar de intentar destruirlo. Dice 
que aquí está el camino y la verdad para lograr la salvación. Hace un llamado 
tanto a los adultos como a los niños a que lean la Biblia, que allí está el camino, la 
verdad y la vida.    

-Muchas gracias- 
 

LA JEFE DE COMUNICACIONES Y RELACIONES CORPORATIVAS DEL 
CONCEJO MUNICIPAL DE SANTIAGO DE CALI, DRA. AUDREY BAHAMÓN 
GÓMEZ: Gracias al Sr. Subcontralor. Tiene la palabra la Dra. CARMEN ELVIRA 
OSPINA, Personera Delegada del Municipio de Santiago de Cali. 
LA PERSONERA DELEGADA DEL MUNICIPIO DE SANTIAGO DE CALI - DRA. 
CARMEN ELVIRA OSPINA: Agradece la invitación y saluda a todos los 
presentes. Manifiesta que es un honor haberle dado la oportunidad de asistir a 
esta plenaria. 
 
Se refiere a la Biblia y dice que no es sólo el vocablo antiguo sino que allí están 
plasmadas las manifestaciones de Dios al pueblo hebreo, como lo el Antiguo 
Testamento. En el Nuevo Testamento se puede ver reflejado el amor de Dios y la 
salvación para todos. 
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Añade que “la Biblia es realmente lo que necesitamos nosotros para superar 
nuestras dificultades, para poder enfrentar situaciones y prepararnos para la toma 
de decisiones”. Y si ponemos en práctica todos sus mensajes lo podemos tomar 
como un libro de vida porque allí está plasmada la sabiduría de Dios y las 
enseñanzas para la vida práctica, con unos misterios que no podemos discernir. 
 
Todas esas cualidades como la misericordia, la bondad, la equidad, la justicia que 
encontramos en la Biblia los estamos necesitando para que nos ayude a construir 
una sociedad justa sin discriminaciones. 

-Muchas gracias- 
 

LA JEFE DE COMUNICACIONES Y RELACIONES CORPORATIVAS DEL 
CONCEJO MUNICIPAL DE SANTIAGO DE CALI, DRA. AUDREY BAHAMÓN 
GÓMEZ: Muchas gracias a la Dra. CARMEN ELVIRA OSPINA. Tiene la palabra el  
Presidente de la Asociación de Ministros Cristianos del Valle del Cauca ASMICEV,  
Apóstol JOHN MILTON RODRÍGUEZ. 
 
EL PRESIDENTE DE LA ASOCIACIÓN DE MINISTROS CRISTIANOS DEL 
VALLE DEL CAUCA -ASMICEV- APÓSTOL JOHN MILTON RODRÍGUEZ: 
Saluda al Dr. FERNANDO TAMAYO Presidente del Concejo de Cali, a los 
Honorables Concejales, a la Junta Directiva de ASMICEV y a todos los presentes. 
 
Felicita a la Corporación Concejo Municipal de Santiago de Cali por haber abierto 
este espacio a un acto tan importante, no a la Biblia sino a Dios a pesar de las 
diferentes situaciones que se presentan en esta Corporación. 
 
Se refiere al pronunciamiento de los anteriores participantes y manifiesta que 
como Presidente de la Asociación de Ministros Cristianos del Valle del Cauca        
-ASMICEV- es necesario en esta conmemoración del Día de la Biblia hacer una 
pregunta: es necesario verificar la coherencia de nuestros hechos frente a lo 
establecido por Dios en Su Palabra.         
 
Advierte a los gobernantes que Colombia está en un peligro muy grande, las 
decisiones no se toman teniendo en cuenta el orden que Dios ha establecido. Dice 
que es necesario que volvamos a los fundamentos de la sencillez de la vida como 
el derecho a la vida. 
 
Le parece inadmisible que se esté considerando en nuestro país a nivel de órgano 
legislativo la legalización del aborto; no está de acuerdo con esta posición porque 
es lo contrario a lo que dice la Biblia en los Salmos 139, que dice: “mi embrión 
vieron tus ojos y en tu libro están escritas todas aquellas cosas que fueron luego 
formadas sin faltar una de ellas”. Significa que la vida misma comienza en el 
embrión, ni siquiera en el feto y la pastilla del día después o cualquier método 
abortivo ataca la parte inicial de la vida. 
 
Trae una propuesta para los Honorables Concejales y es que Cali se convierta en 
una ciudad pro-vida que marque la diferencia, que se promueva en el Estado una 
política “El vientre hasta siempre” teniendo en cuenta que la vida empieza cuando 
el niño nace. En segundo lugar, plantea la promoción de la familia donde entes 
gubernamentales, empresas, colegios y la comunidad en general promuevan el 
establecimiento de políticas frente a la educación de los hijos como lo establece la 
Biblia. En tercer lugar la paz, si los seres humanos no arreglamos nuestra relación 
con Dios es imposible tener una buena relación con los demás. En cuarto lugar, 
una ciudad eficiente, necesitamos respuestas y acciones concretas para ser 
diligentes. Se necesita de forma ágil y articulada servir a la gente y no servirnos de 
ella.   
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Finalmente expresa que como ASMICEV siguen apoyando la gestión del Concejo 
de Política Social (Compos) y la invitación del Sr. Alcalde de Santiago de Cali,  
impulsando los proyectos sociales, culturales y espirituales beneficiando a más de 
(300) mil personas en la Ciudad. Invita a hacer una oración. 
 
NOTA DE PROFESIONAL UNIVERSITARIO (Relatora): 

(SE TRANSCRIBE A CONTINUACIÓN LA ORACIÓN PRONUNCIADA POR EL APÓSTOL JOHN MILTON 

RODRÍGUEZ).   

 
Señor Jesús, en esta tarde te damos gracias por tu inmensa misericordia; 
hoy te pedimos perdón por todos nuestros pecados y nos arrepentimos de 
ellos y te pedimos Señor, que nos hagas a nosotros unas nuevas personas, 
instrumentos de tu paz. 
 
Señor Jesús, ayúdanos a vivir conforme a la Biblia, hoy te declaramos 
Nuestro Señor y Salvador y te bendecimos Mi Señor, en el nombre de 
Jesús, amén. 
 

En nombre de ASMISEV y del Apóstol JOHN MILTON RODRÍGUEZ, hace un 
reconocimiento al H. Concejal FERNANDO ALBERTO TAMAYO OVALLE por su 
gran gestión como Presidente del Concejo Municipal de Santiago de Cali. 

-Muchas gracias- 
 

H.C. FERNANDO ALBERTO TAMAYO OVALLE: Agradece de corazón por este 
importante reconocimiento. Continúe Dra. AUDREY.    
       
LA JEFE DE COMUNICACIONES Y RELACIONES CORPORATIVAS DEL 
CONCEJO MUNICIPAL DE SANTIAGO DE CALI, DRA. AUDREY BAHAMÓN 
GÓMEZ: Se permite dar lectura a una Resolución. 
 
NOTA DE PROFESIONAL UNIVERSITARIO (Relatora): 

(SE ADJUNTA LA TRANSCRIPCIÓN DE LA RESOLUCIÓN LEÍDA).   

 
 

RESOLUCION No.  21.2.22 – 621 - 2012 

 

“POR MEDIO DE LA CUAL SE EXALTA A LA IGLESIA DEL NAZARENO EN EL 

MARCO DE LA CELEBRACION DEL DIA DE LA BIBLIA Y AL PASTOR 

ADALBERTO HERRERA” 

 

El Concejo de Santiago de Cali, en uso de sus atribuciones Constitucionales y Legales, 

en especial las que le confiere el Reglamento Interno y la Resolución 1923 de 2000  y, 

 

CONSIDERANDO: 
 

Que el Concejo de Santiago de Cali, debe hacer reconocimiento público a aquellas 

personas, instituciones y empresas que por su trayectoria, dedicación, trabajo social y 

educativo, merecen ser destacados por su aporte al desarrollo de la ciudad-región, 
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 Que el Concejo de Santiago de Cali, aprobó en sesión plenaria de los días 1  y 17 de 

octubre de 2012, las proposiciones Nos. 113 y 125, para celebrar el Día de la Biblia el día 

Jueves 25 de octubre como parte integral del Festival de Música Góspel y hacer 

reconocimientos a quienes han forjado caminos a favor de la pastoral evangélica cristiana, 

 

Que La Iglesia Del Nazareno, Surge en 1908 en la ciudad de Pilot Point, Texas, Basada 

en la tradición de Santidad Wesleyana, en Colombia Nace en la Ciudad de Bogotá en 1975 a 

cargo de los Misioneros Estadounidenses Dean Galloway y su esposa. 

 

Que La Iglesia Del Nazareno, nace en Santiago de Cali en 1.981 con el cometido de 

recuperar la esperanza de los ciudadanos en su localidad, debido al caos social y político que 

padecía la ciudadanía en aquel tiempo,  

 

Que La Iglesia Del Nazareno, hace parte de la realización vocacional del Pastor 

Adalberto Herrera como líder nacional, nacido en la Costa Atlántica Colombiana en el 

Departamento del Sucre casado con la Pastora Nineye Díaz, con quien miles de personas 

han encontrado paz, amor, perdón, sanidad y sobre todo fe en un mañana mejor, 

 

Que en el ejercicio de su vocación, el Pastor Adalberto Herrera, fue ordenado presbítero 

en el año de 1.985, en Bogotá Colombia, por el mundialmente conocido Superintendente 

General V.H. Lewis de La Iglesia Del Nazareno, 

 

Que el sueño de este entregado Pastor, se hace realidad con el desarrollo de un poderoso 

ministerio eclesial y La Iglesia Del Nazareno, se convierte en la iglesia de mayor 

crecimiento en Cali siendo hoy por hoy una de la Iglesias más grande del País, además de 

haber extendido su cobertura a  35 municipios del Departamento del Valle, Cauca y Nariño, 

 

Que desde La Iglesia Del Nazareno, se llega semanalmente a millares de familias con el 

mensaje de la Palabra de Dios, trasmitiendo a más de 12.000 personas los principios y 

valores cristianos, logrando que sus vidas sean transformadas de manera positiva, dejando 

atrás temores, vicios y encuentran en este lugar un propósito de vida con la capacidad de ser 

moralmente capaces de influir en el desarrollo de nuestra región. 

 

 

RESUELVE: 

 

ARTICULO PRIMERO: Exaltar a La Iglesia Del Nazareno de Santiago de Cali en el 

Día de La Biblia por la labor; tiempo en el cual su Pastor y Fundador Adalberto Herrera 

ha cumplido una misión ejemplarizante a favor del la reconstrucción del tejido social y 

espiritual  en el suroccidente colombiano. 

ARTICULO SEGUNDO: El Presidente del Concejo de Santiago de Cali o su delegado, 

Concejal proponente José Fernando Gil Moscoso, hace entrega de la presente 

Condecoración y la Resolución en Nota de Estilo, al Pastor Adalberto Herrera, fundador 

de esta impactante y trascendental institución, extensiva a todas las personas que de alguna 

u otra manera hacen parte de esta importante iglesia cristiana, el día 25 de octubre de 2012 

en el marco de la celebración del Día de la Biblia en Santiago de Cali. 
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COMUNIQUESE  Y CUMPLASE 

 

En Santiago de Cali, a los veintitrés días del mes de octubre del año dos mil doce.  

 

 

 

FERNANDO TAMAYO OVALLE        OSWALDO ARCOS BENAVIDES 

Presidente       Vicepresidente 

 

 

 

DANIS RENTERIA CHALÁ        HERBERT LOBATON CURREA 

     Segundo Vicepresidente            Secretario General 

 

EL PRESIDENTE: Dice que antes de delegar se debe aprovechar este momento 
para pedirle a Dios que toque los corazones de todos los Concejales y de los 
miembros de la Administración Municipal para que todos estemos unidos sin 
egoísmos, sin soberbia y poder afrontar el gran reto que tenemos. Sigue 
convencido que éste va a ser el mejor Concejo de la historia de Cali. 
 
Le pide al H. Concejal proponente JOSÉ FERNANDO GIL, H. Concejal JOSÉ 
URIEL ROJAS, al H. Concejal JUAN CARLOS OLAYA, a la Mesa Directiva y al 
Apóstol JOHN MILTON RODRÍGUEZ que lo acompañen en la entrega de la 
condecoración. 
 
LA JEFE DE COMUNICACIONES Y RELACIONES CORPORATIVAS DEL 

CONCEJO MUNICIPAL DE SANTIAGO DE CALI, DRA. AUDREY BAHAMÓN 

GÓMEZ: Invita a los presentes a ponerse en pies. 

 

Se continúa con el protocolo. 

 

 

RESOLUCION No.  21.2.22 – 622 – 2012  

 

“POR MEDIO DE LA CUAL SE CELEBRA EL DÍA DE LA BIBLIA Y SE OTORGA 

LA MEDALLA SANTIAGO DE CALI EN EL GRADO CRUZ DE ORO A LA 

IGLESIA CRISTIANA CENFOL SION Y SE RECONOCE AL PASTOR JESÚS 

ANTONIO DURÁN PÉREZ”  

 

El Concejo de Santiago de Cali, en uso de sus atribuciones Constitucionales y Legales, 

en especial las que le confiere el Reglamento Interno y la Resolución 1923 de 2000  y, 

 

 

CONSIDERANDO: 
 

Que el Concejo de Santiago de Cali, debe hacer reconocimiento público a aquellas 

personas, instituciones y empresas que por su trayectoria, dedicación, trabajo social y 

educativo, merecen ser destacados por el aporte al desarrollo de la ciudad-región, y deben ser 

considerados como ejemplo ante la sociedad,  

 

Que el Concejo de Santiago de Cali, aprobó en sesión plenaria de los días 1 y 17 de 

octubre de 2011, las proposiciones Nros. 113 y 125, para celebrar el Día de la Biblia el 
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día Jueves 25 de octubre como parte integral del Festival de Música Góspel y hacer 

reconocimientos a quienes han forjado caminos a favor de la pastoral evangélica cristiana,  

 

Que la Iglesia Cristiana Cenfol Sion, se constituye el 9 de Abril en 1994, nace como 

respuesta a la gran necesidad que hay en los hogares de recibir dirección en sus relaciones 

intrafamiliares y a su vez responder efectivamente a nivel social dado que su tejido se 

compone de hombre y mujeres ligados entre sí por el núcleo familiar. 

 

Que la Iglesia Cristiana Cenfol Sion, busca a través de una relación personal, constante 

y creciente con Jesucristo satisfacer la crisis que tienen todos los seres humanos de amar y 

ser amados, de seguridad y propósito en la vida, 

 

Que su Fundador el Pastor Jesús Antonio Durán Pérez, tuvo un encuentro personal con 

el Señor Jesucristo hace 39 años, lo cual lo lleva a renunciar a una profesión exitosa como 

hombre de negocios y decide poner su vida al servicio de tiempo completo para Dios, 

 

Que el Pastor Jesús Antonio Durán Pérez, inicio sus tareas en el Municipio de Jamundí 

dejando huella entre los que estuvieron a su cuidado y dirección, dirigió el Distrito el 

Limonar y la zona Misionera del Sur de la cruzada estudiantil y profesional de  Colombia 

durante 12 años, 

 

Que el Centro de Formación y Liderazgo Cristiano (Cenfol) llevan 18 años al servicio de la 

Comunidad donde los hijos del Pastor Jesús Antonio Durán Pérez  persisten en la tarea 

por él iniciada, impulsan la importancia de desarrollar una relación personal con Jesucristo, 

el amor por Dios, la fidelidad al mismo, y la importancia de depender completamente de Él 

en la vida de cada ser humano, 

 

Que en Julio del presente año, Jesucristo Señor y Salvador de su vida lo llamó a morar en 

sus mansiones eternas para siempre; pero su Esposa la Pastora Evangelina Ladino de 

Durán y sus hijos han seguido su ejemplo y con el poder del Espíritu Santo continúa 

realizando su obra misionera en los Centros de Formación Y Liderazgo,  

 

Que por los méritos expuestos, el Concejo de Santiago de Cali, 

 

 

RESUELVE: 

 

ARTICULO PRIMERO: Otórguese la Medalla Santiago de Cali en el Grado Cruz de 

Oro,  a la Iglesia Cristiana Cenfol Sion, reconociendo con ella  su trayectoria pastoral, 

su labor de consejería cristiana a las familias, restauración de hogares, formación de líderes 

sólidos cimentados en la Palabra de Dios, por compartir un mensaje de esperanza a todos los 

caleños sin distingos, por constituir no solo un ejemplo a seguir, sino contribuir a la 

recuperación social de nuestra ciudad.  

 

ARTICULO SEGUNDO: El Presidente del Concejo de Santiago de Cali o su 

delegado, Concejal proponente José Fernando Gil Moscoso, hace entrega de la 

presente Condecoración y la Resolución en Nota de Estilo, a la pastora Evangelina 

Ladino de Durán, extensiva a sus hijos Maria Slinder y Jesús David Durán Ladino y a 

todas las personas que de alguna u otra manera hacen parte de esta importante iglesia 

cristiana, el día 25 de octubre de 2012 en el marco de la celebración del Día de la Biblia en 

Santiago de Cali.  

 

COMUNIQUESE Y CUMPLASE 
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Dado en Santiago de Cali, a los 23 días del mes de octubre del año 2012. 

 

 

 

FERNANDO TAMAYO OVALLE        OSWALDO ARCOS BENAVIDES 

Presidente           Vicepresidente 

 

 

DANIS RENTERIA CHALÁ         HERBERT LOBATON CURREA 

    Segundo Vicepresidente        Secretario General 
 

   

EL PRESIDENTE: Solicita al proponente Dr. JOSÉ FERNANDO GIL, a la Dra. 
NORMA HURTADO y a la Dra. NORALBA GARCÍA en representación de las 
mujeres que integran el Concejo, igualmente al Apóstol JOHN MILTON 
RODRÍGUEZ y al Vicepresidente Dr. DANIS RENTERÍA que lo acompañen en la 
condecoración.     
 
LA JEFE DE COMUNICACIONES Y RELACIONES CORPORATIVAS DEL 

CONCEJO MUNICIPAL DE SANTIAGO DE CALI, DRA. AUDREY BAHAMÓN 

GÓMEZ: Invita a los familiares del Pastor JESÚS ANTONIO DURÁN PÉREZ y a 

todos los presentes a ponerse en pies.  

 

Se continúa con el protocolo. 

 
 

RESOLUCION No.  21.2.22 – 623 – 2012  

 

“POR MEDIO DE LA CUAL SE CELEBRA EL DÍA DE LA BIBLIA Y SE OTORGA 

LA MEDALLA SANTIAGO DE CALI EN EL GRADO CRUZ DE ORO A LA 

IGLESIA COMUNIDAD CRISTIANA DE FÉ Y SE RECONOCE AL PASTOR 

ROBERT RANKIN MACMILLAN”  

 

El Concejo de Santiago de Cali, en uso de sus atribuciones Constitucionales y Legales, 

en especial las que le confiere el Reglamento Interno y la Resolución 1923 de 2000  y, 

 

 

CONSIDERANDO: 

 

 

Que el Concejo de Santiago de Cali, debe hacer reconocimiento público a aquellas 

personas, instituciones y empresas que por su trayectoria, dedicación, trabajo social y 

educativo, merecen ser destacados por el aporte al desarrollo de la ciudad-región, y deben ser 

considerados como ejemplo ante la sociedad,  

Que el Concejo de Santiago de Cali, aprobó en sesión plenaria de los días 1 y 17 de 

octubre de 2011, las proposiciones Nros. 113 y 125, para celebrar el Día de la Biblia el 

día  Jueves 25 de octubre como parte integral del Festival de Música Góspel y hacer 

reconocimientos a quienes han forjado caminos a favor de la pastoral evangélica cristiana,  

 

Que la Iglesia Cristiana Comunidad de Fe, inició sus actividades en 1976 como una 

célula de cuidado pastoral fundado por los pastores Randy cuyo nombre completo era Robert 

Rankin y Marcela MacMillan, de igual manera son fundadores y apóstoles de la Federación 

Misión Suramérica, conformada por más de 50 iglesias en Colombia y en otros países como 

España, Venezuela, Ecuador y Chile. 
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Que en el ejercicio de su vocación siempre fue reconocido como maestro erudito de la Biblia, 

una de sus pasiones era levantar líderes para las naciones; Con esto en el corazón, él y su 

esposa, Marcela, fundaron en Cali el IMES (Instituto Ministerial del Espíritu Santo). 

Un gran centro de entrenamiento, adiestramiento y ministración de la Palabra de Dios y en 

la unción del Espíritu Santo, desde el cual salen creyentes maduros enviados para sanar, 

liberar, ministrar y establecer el reino de Dios donde vayan. 

 

Que el apóstol Randy MacMillan, fue un testimonio constante de la fe en Dios y el amor 

a Su Palabra; Sus enseñanzas han bendecido, además de Colombia, a naciones como 

Venezuela, Bolivia, Brasil, Ecuador, Perú, Costa Rica, Guatemala, Panamá, El Salvador y 

Estados Unidos, entre otros. 

 

 Que Entre sus estudios más conocidos están: Cómo Ser Guiado por el Espíritu Santo, Los 

Cinco Ministerios de Jesucristo, Los Dones del Espíritu Santo, Los Fundamentos de la 

Iglesias Local, Leyes de la Prosperidad, Meditación Bíblica, Conquistando los 42 

Campamentos de tu Carácter, Manual de Intercesión y Guerra Espiritual. 

 

Que por los méritos expuestos, el Concejo de Santiago de Cali, 

 

RESUELVE: 

 

ARTICULO PRIMERO: Otórguese la Medalla Santiago de Cali en el Grado Cruz de 

Oro,  a la Iglesia Cristiana Comunidad de Fe, reconociendo con ella  su trayectoria 

pastoral de más de 36 años, formando familias con liderazgo, educando jóvenes y niños en 

los principios cristianos contribuyendo a la transformación del entorno social aportando de 

esta manera al mejoramiento de la calidad de vida.  

 

ARTICULO SEGUNDO: El Presidente del Concejo de Santiago de Cali o su 

delegado, Concejal proponente José Fernando Gil Moscoso, hace entrega de la 

presente Condecoración y la Resolución en Nota de Estilo, a la pastora Marcela 

Arboleda de MacMillan, fundadora de esta impactante y trascendental institución, 

extensiva a sus hijos Sarah McMillan de Sardi y Jhon Michel McMillan y a todas las 

personas que de alguna u otra manera hacen parte de esta importante iglesia cristiana, el día 

25 de octubre de 2012 en el marco de la celebración del Día de la Biblia en Santiago de Cali.  

 

COMUNIQUESE Y CUMPLASE 

 

Dado en Santiago de Cali, a los 23 días del mes de octubre del año 2012. 

 

FERNANDO TAMAYO OVALLE                OSWALDO ARCOS BENAVIDES 

    Presidente            Vicepresidente 

 

DANIS RENTERIA CHALÁ        HERBERT LOBATON CURREA 

    Segundo Vicepresidente         Secretario General 

 

EL PRESIDENTE: Dice el Sr. Presidente que vamos a  consumar este acto de 
conciliación entre la juventud y la experiencia de los Honorables Concejales para 
que Dios toque los corazones, invita al Dr. JOSÉ FERNANDO GIL que es el 
proponente, al Dr. ROY BARRERAS de los Concejales jóvenes, al Dr. CARLOS 
PINILLA MALO Concejal con experiencia y a los Dres. FABIO ARROYAVE Y 
CARLOS HERÁN RODRÍGUEZ Concejales jóvenes, igualmente al Pastor JOHN 
MILTON para que nos acompañe. 
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LA JEFE DE COMUNICACIONES Y RELACIONES CORPORATIVAS DEL 
CONCEJO MUNICIPAL DE SANTIAGO DE CALI, DRA. AUDREY BAHAMÓN 
GÓMEZ: Hace un llamado a la Pastora MARCELA ARBOLEDA DE MACMILLAN 
para recibir la condecoración. Invita a todos los presentes a ponerse en pies. 
 
EL PRESIDENTE: Continúe Dra. AUDREY. 
 
LA JEFE DE COMUNICACIONES Y RELACIONES CORPORATIVAS DEL 
CONCEJO MUNICIPAL DE SANTIAGO DE CALI, DRA. AUDREY BAHAMÓN 
GÓMEZ: Se permite saludar al Dr. PEDRO PABLO CORTÉS en representación 
de la Alcaldía Municipal de Santiago de Cali, igualmente agradece la presencia del 
Dr. ZAMORANO. 
 
A continuación un acto musical a cargo del Sr. REYNALDO CIFUENTES y la Sra. 
PAOLA ANDREA ROJAS en representación de la Iglesia Rey Internacional y de la 
Fundación Tierra Posible. 
 
NOTA DE PROFESIONAL UNIVERSITARIO (Relatora): 

(SE ESCUCHA LA INTERPRETACIÓN ANUNCIADA).  

 
Tiene la palabra el H. Concejal JOSÉ FERNANDO GIL MOSCOSO. 
 
H.C. JOSÉ FERNANDO GIL MOSCOSO: Muchas gracias. Manifiesta que es para 
él muy placentero poder participar de esta gran celebración y se permite, a 
manera de reflexión, recitar el Salmo 127. 

 
Si el Señor no edificare la casa, en vano trabajan los que edifican; si el Señor no 
guardare la ciudad, en vano vela guardia. Por demás está que nos levantemos 
temprano en la mañana y nos acostemos tarde en la noche, comiendo pan de 
dolores; que sólo a su amado el Señor dará un buen sueño. 
 

Agradece la presencia del Dr. DIEGO OBANDO Secretario de Bienestar 
Departamental, al igual que la presencia del Dr. PABLO MORENO PALACIOS 
Rector de la Universidad Bautista de Cali, quien ha donado las Biblias que se van 
a entregar. Igualmente, agradece la presencia del Dr. ANTONIO LARA Presidente 
de la Sociedad Bíblica, quien también trajo  unas Biblias conmemorativas para ser 
obsequiadas.  

-Muchas gracias- 
 

LA JEFE DE COMUNICACIONES Y RELACIONES CORPORATIVAS DEL 
CONCEJO MUNICIPAL DE SANTIAGO DE CALI, DRA. AUDREY BAHAMÓN 
GÓMEZ: Invita a todos los asistentes a ponerse en pies para la entrega de las 
Biblias. Agradece la representación de las instituciones oficiales. 
 
EL PRESIDENTE: Siguiente punto del Orden del Día, Sr. Secretario. Antes de 
terminar la plenaria quiere agradecer la presencia de los Honorables Concejales y 
de todos los presentes.   
 

CONTINUACIÓN DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA 
 
EL SECRETARIO: Tercero 3º) 

   PROPOSICIONES, COMUNICACIONES Y VARIOS. 
 

Hay proposiciones sobre la mesa. Se permite dar lectura.  
 
 
 

PROPOSICIÓN 
NOTA DE PROFESIONAL UNIVERSITARIO (Relatora): 

(SE ADJUNTA AL ACTA ESCANEADA LA PROPOSICIÓN LEÍDA).  
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(ASUME LA PRESIDENCIA EL H.C. DANIS ANTONIO RENTERÍA CHALÁ) 

EL PRESIDENTE: En consideración la Proposición leída…, se abre la 
discusión…, anuncio que va a cerrarse…, queda cerrada… ¿La aprueba la 
plenaria? Tiene la palabra la H. Concejal NORMA HURTADO. 
 
H.C. NORMA HURTADO SÁNCHEZ: Para solicitar verificación de quórum. 
 
EL SECRETARIO: Manifiesta que en este momento se está poniendo con 
consideración la Proposición. 
 
 EL PRESIDENTE: Continúa la discusión…, anuncio que va a cerrarse…, queda 
cerrada… ¿La aprueba la plenaria? 
 
EL SECRETARIO: Ha sido aprobada Sr. Presidente. 
 
EL PRESIDENTE: Tiene la palabra el H. Concejal JOSÉ FERNANDO TAMYO. 
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H.C. FERNANDO ALBERTO TAMAYO OVALLE: Para hacer una Proposición. 

 
PROPOSICIÓN 

 
NOTA DE PROFESIONAL UNIVERSITARIO (Relatora): 

(SE TRANSCRIBE A CONTINUACIÓN LA PROPOSICIÓN LEÍDA).  

  
PARA PROPONER UNA CONDECORACIÓN PARA LA DRA. NUBIA MUÑOZ, QUE ES 
MÉDICA QUE TRABAJA EN PARÍS CON LA VACUNA VPH  Y FUE POSTULADA AL 
PREMIO NOBEL DEL 2008. PARA PROPONER QUE EL CONCEJO LA CONDECORE 
CON LA MEDALLA SANTIAGO DE CALI.  

 
EL PRESIDENTE: En consideración la Proposición leída…, se abre la 
discusión…, anuncio que va a cerrarse…, queda cerrada… ¿La aprueba la 
plenaria? 
 
EL SECRETARIO: Ha sido aprobada Sr. Presidente. 
  
NOTA DE PROFESIONAL UNIVERSITARIO (Relatora): 

(SE ADJUNTA AL ACTA ESCANEADA LA PROPOSICIÓN LEÍDA).  

 
PROPOSICIÓN  
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EL PRESIDENTE: En consideración la Proposición leída…, se abre la 
discusión…, anuncio que va a cerrarse…, queda cerrada… ¿La aprueba la 
plenaria? 
 
EL SECRETARIO: Ha sido aprobada Sr. Presidente. 
 
NOTA DE PROFESIONAL UNIVERSITARIO (Relatora): 

(SE ADJUNTA AL ACTA ESCANEADA LA PROPOSICIÓN LEÍDA).  

 
PROPOSICIÓN 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
EL PRESIDENTE: En consideración la Proposición leída…, se abre la 
discusión…, anuncio que va a cerrarse…, queda cerrada… ¿La aprueba la 
plenaria? 
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EL SECRETARIO: Ha sido aprobada Sr. Presidente. No hay más Proposiciones, 
ni Comunicaciones, ni Varios. 
 
EL PRESIDENTE: Se levanta la sesión y se cita para el lunes a las 3:30 de la 
tarde. 
 
Nota:  

Dando cumplimiento al Artículo 26 de la Ley 136 de 1994 y modificado por la Ley 1551 del 
6 de Julio del año 2012“…, De las Sesiones de los Concejos y sus Comisiones 
permanentes, El Secretario de la Corporación levantará actas que contendrán una 
relación sucinta de los temas debatidos, de las personas que hayan intervenido, de los 
mensajes leídos, las proposiciones presentadas, las comisiones designadas, resultado de 
la votación y las decisiones adoptadas. El soporte de cada Acta será su respectivo CD de 
Audio. 

 

FERNANDO ALBERTO TAMAYO OVALLE 
PRESIDENTE 

 
 

 
DANIS ANTONIO RENTERÍA CHALÁ  HERBERT LOBATON CURREA 
PRESIDENTE (E)     SECRETARIO GENERAL   
 
 
NOTA DE LA SECRETARIA GENERAL: 

LA PRESENTE ACTA FUE APROBADA EN LA SESIÓN PLENARIA ORDINARIA DEL DÍA 
_________________ DEL MES DE _______________ DEL AÑO 2012, ACTA Nº21.2.1.1-_____ 
 

 

 
HERBERT LOBATON CURREA    
SECRETARIO GENERAL     
 

Proyecto: Dra. Nhora Elena Cárdenas Sandoval. - Profesional Universitario (Relatora)   


